BEPOBATHOTLA 1 CTATUCTUKA A Apyru kosokBujym 2012.

1. Cayuajua sBenuauna X uma rycruny pacnogene f(z) =
OZIPESTATH PACIOJIENy CIy9dajHe BeamdInuHe Y .

1<z <5. Akoje Y =min{iX,[2 - X|},
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2. U3 cermenta [1,4] ciyuajuo ce 6upa 6poj X, a 3atum ce m3 cermenta [X, 5] caygajro Gupa 6poj Y.
Wzpauynarn BepoBaTHOhy ma je 30up Tux Opojesa Behu o 7.

BEPOBATHOTLA 1 CTATUCTUKA A Apyru kosokBujym 2012.

1. Cayuajua sBesuauna X uma rycruny pacnogene f(z) = 1 <z <5. Akoje Y =min{iX,[2 - X|},

OJIPEJINTH PACIOMENy CJIy4ajHE BeJudune Y .

127

2. U3 cermenta [1,4] ciyuaajuo ce 6upa 6poj X, a 3atum ce m3 cermenta [X, 5] caygajro 6upa 6poj Y.
Wzpauynarn BepoBaTHOhy 1a je 30up Tux O6pojesa sehu o 7.

BEPOBATHOTKA 1 CTATUCTUKA A Apyru kosokBujym 2012.

Z

1. Coyuajua emrauma X wmma rycruny pacmogene f(z) = 5, 1 <z <5. Akoje Y = min{%X, 2 — X|},
OIPEINTH PACIOAETY CAydajHe BeIUYIHHE Y .

2. U3 cermenta [1,4] ciyuaajuo ce 6upa 6poj X, a 3atum ce m3 cermenta [X, 5] caygajro 6upa 6poj Y.
Wszpauynaru BepoBaTHOhy 1a je 30up Tux O6pojesa sehu o 7.

BEPOBATHOTKA 1 CTATUCTUKA A Apyru kosokBujym 2012.

Z

1. Cayuajua emrauma X mma rycruny pacmogene f(z) = 5, 1 <z <5. Akoje Y = min{%X, 2 — X|},
OAPEINTH PACIOAETY CAy9ajHe BeIUYIHHE Y

2. 3 cermenta [1,4] ciyuaajuo ce 6upa 6poj X, a 3atum ce m3 cermenta [X, 5] caygajro 6upa 6poj Y.
Wszpauynaru BepoBaTHOhy 1a je 30up Tux O6pojesa sehu o 7.

BEPOBATHOTKA 1 CTATUCTUKA A Apyru kosokBujym 2012.

Z

1. Cayuajua emrauma X wmma rycrumy pacmogene f(z) = {5, 1 <o <5. Akoje Y = min{%X, 2 — X|},
OAPEINTH PACIOAEIY CAy9ajHe BeIUYIHHE Y

2. 3 cermenta [1,4] ciyaajuo ce 6upa 6poj X, a 3atum ce m3 cermenta [X, 5] caygajro 6upa 6poj Y.
Wspauynaru BepoBarHOhy 1a je 30up tux 6pojesa sehu o 7.

BEPOBATHOTLA 1 CTATUCTUKA A Apyru kosokBujym 2012.

Z

1. Cayuajua emauma X mma rycrumy pacmogene f(x) = {5, 1 <o <5. Akoje Y = min{%X, 2 — X|},
OAPEINTH PACHOAEIY CAydajHe BeIMYHHE Y

2. 3 cermenta [1,4] ciayuaajuo ce 6upa 6poj X, a 3atum ce m3 cermenta [X, 5] caygajro 6upa 6poj Y.
Wspauynaru BepoBarHOhy 1a je 30up tux 6pojesa sehu o 7.

BEPOBATHOTLA 1 CTATUCTUKA A Apyru kosokBujym 2012.

Z

1. Cayuajua emramma X mMa rycrumy pacmogene f(z) = {5, 1 <z <5. Akoje Y = min{%X, 2 — X|},
OAPEINTH PACHOAEIY CIAydajHe BeIUYIHHE Y

2. U3 cermenta [1,4] cayuaajuo ce 6upa 6poj X, a 3atum ce m3 cermenta [X, 5] caygajro 6upa 6poj Y.
Wzpauynaru BepoBaTHOhY 12 je 36up Tux Gpojesa Behu of 7.



